

ПРОТОКОЛ № 5
про підсумки голосування
(крім кумулятивного голосування)
на річних Загальних зборах акціонерів
Приватного акціонерного товариства «Київсоцбуд»
(код за ЄДРПОУ 32426467, далі – Товариство)

04050, м. Київ, вул. Білоруська, 30

19 вересня 2022 року

Лічильна комісія в складі: Кобець Наталії Анатоліївни
склала цей протокол про таке:

Дата проведення річних Загальних зборів акціонерів Товариства (далі – Загальні збори):
13.09.2022.

Загальні збори акціонерів проведено дистанційно.

Дата проведення підрахунку голосів: 19.09.2022.

Питання винесене на голосування:

ПИТАННЯ 5 ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

5. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту виконавчого органу Товариства, звіту Наглядової ради Товариства, висновку Ревізійної комісії (ревізора) Товариства про фінансово-господарську діяльність Товариства у 2021 році.

Проект рішення:

Роботу Виконавчого органу Товариства у звітному періоді визнати доброю. Затвердити звіт Виконавчого органу про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2021 рік. Роботу Наглядової ради Товариства у звітному періоді визнати доброю. Затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2021 рік. Роботу Ревізійної комісії (ревізора) Товариства у звітному періоді визнати доброю. Затвердити Висновок Ревізійної комісії (ревізора) про фінансово-господарську діяльність Товариства за 2021 рік.

Підсумки голосування:

«ЗА» – 231 250 голосів, що становить 100% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

«ПРОТИ» – 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

«УТРИМАВСЯ» – 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні – 0 голосів.

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними – 0 голосів.

Рішення прийнято: Роботу Виконавчого органу Товариства у звітному періоді визнати доброю. Затвердити звіт Виконавчого органу про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2021 рік. Роботу Наглядової ради Товариства у звітному періоді визнати доброю. Затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2021 рік. Роботу Ревізійної комісії (ревізора) Товариства у звітному періоді визнати доброю. Затвердити Висновок Ревізійної комісії (ревізора) про фінансово-господарську діяльність Товариства за 2021 рік.

Голова лічильної комісії



Кобець Н. А.